

体育 | 火线



GDP、阿尔德里奇、莱昂纳德、韦斯特…… 整个NBA联盟都哭了 下赛季马刺的冠军稳了?



阿尔德里奇



邓肯



帕克



吉诺比利



莱昂纳德

昨日,NBA球队马刺成功留住了吉诺比利,又以底薪140万美元签下全明星大前锋大卫·韦斯特。可以说,今年夏天,马刺是球员市场上当之无愧的最大赢家。

邓肯、帕克、吉诺比利、阿尔德里奇、莱昂纳德、丹尼·格林、大卫·韦斯特,人们突然发现,马刺队纸面实力已达到了NBA联盟恐怖的程度。

现在的马刺,有经验、有天赋、有成熟的体系、有顶尖的教练,可以说,他们已具备了一支冠军队的所有特质。尽管过去10多年里,他们始终是联盟最具统治力的队伍之一,但这一次,球队阵容的豪华程度,即便是纵向比较,也足以称得上队史巅峰了。而未来的一个赛季,无论是卫冕冠军勇士,还是东部虎视眈眈的骑士,恐怕都将会把马刺视作最大的竞争对手。

天气愈发炎热,赛程也愈发紧密。从主场对阵北京国安开始,建业队就又一次进入了一周双赛的节奏。今晚7点45分,他们将在奥体中心杭州绿城进行足协杯第四轮的比赛,争夺进军8强的资格。从双方目前在联赛中的处境和对比赛的态度看,建业队今晚取胜的可能性还是很大的。

今晚足协杯迎战杭州绿城 建业胜利可期

绿城锻炼新人

杭州绿城是昨天中午才抵达郑州的,晚上7点,全队在奥体中心进行了赛前的适应性训练。刚刚再度出任主帅的杨戟带来的是一个年轻球员为主的阵容。包括今年才从建业转会绿城的黄希扬在内的诸多主力均为随队来到郑州,而5名外援中,也只有上一轮中超联赛中进球的阿甘一人前来。

杨戟赛前表示“虽然是年轻球员为主,但我们也会全力去拼,争取获胜”。话虽这样说,但绿城重联赛轻足协杯的态度是显而易见的。当然,这也符合他们目前的处境。

去年的联赛中,籍籍无名的杨戟率领一帮93年龄段的年轻球员顺利保级,赢得了球迷

的尊重,却未能赢得俱乐部更多的信任。今年绿城请来了大牌儿教练特鲁西埃,但成绩却是一落千丈,无奈之下,俱乐部再度将杨戟推上前台。而后者一接手就不负众望,率队击败了天津泰达。尽管如此,目前积19分排在第十一位的绿城并不能说是保级无忧,他们也只是比排在倒数第三的辽宁多了1分,比倒数第二的贵州人和多8分,稍有不慎,就还会重回保级圈。

下轮联赛,他们将客场挑战强大的北京国安,比赛难度可想而知,而刚刚接手球队的杨戟也需要更多时间重新熟悉球队、制订规划。这种情况下,自然也是无暇双线作战。

建业全力争胜

比起绿城,建业队目前在联赛中的处境好很多,之前的四连胜给他们积累了相当的本钱,输给北京国安之后,也仍排名第五。贾秀全自己也坦言:“以我的个性,任何比赛都会努力去争胜。”

也确实是这样,即使在去年保级形势严峻的情况下,建业队也没有在足协杯中有丝毫懈怠,主场淘汰广州恒大更是贾秀全的得意之作。只是在后来的比赛中,点球大战输给了中甲球队青岛海牛,没能更进一步,这也让贾秀全相当遗憾。

虽然是天气炎热,而且连续作战,但从贾秀全接手之后

建业队的表现看,队员的体能还是相当不错的,此前能在闷热的广州击败富力,更是让人刮目相看。所以,这也给他们足够的双线作战的信心。更何况,刚刚输给国安的建业队,也希望在主场找回进球和胜利的感觉——下一轮客场和重庆力帆交锋,需要这些来为争胜做铺垫。

苦于目前的人员状况,贾秀全也表示“无可轮换”,只能尽力去打。但不排除,在场上局势顺利的情况下,他会适时派上几名年轻球员来体验大赛气氛。

郑州晚报首席记者 郭韬略

携手第14个赛季

自2002年马努加入联盟,GDP组合正式组建完毕后,马刺便开启了狂飙之路。2003年,终结湖人连冠之路的是他们;2005年,粉碎活塞卫冕之梦的是他们;2007年,令詹姆斯初体验便铩羽而归的是他们;2014年,令热火三巨头品尝失败苦果,并最终导致王道组合解体的还是他们……之于联盟而言,马刺就像是真正的暗黑破坏神,粉碎一切乍看起来顺理成章的东西。

13个赛季,4座总冠军。无论从任何角度来看,GDP组合都算得上是大赢家。只是“贪婪”的三人组并没有收手的意思。上赛季首轮被快船击溃,含恨出局后,邓肯与吉诺比利的中心怀揣的并非“那就算了吧”式的坦然,而是“我要复仇”式的不甘。最终,邓肯率先宣布回归;吉诺比利接踵而至延迟退役。GDP重装上阵,即将迎来自己的第14个赛季。

整个联盟都哭了

对于马刺球迷来说,GDP满血归来无疑是喜讯;但对于整个联盟而言,却是一个天大的噩耗。即使马努已经不是当年的那把妖刀,但只要GDP组合仍在,就意味着马刺的魂不散。更何况妖刀固然不是当年的妖刀,却仍可以拔刀出鞘,杀人见血。上赛季,这把刀场均仍是两位数的得分入账。

更别提今年夏天,马刺凑齐了近乎恐怖的阵容。从GDP组合到续约莱昂纳德、格林;再

到搞定阿尔德里奇与韦斯特。老中青三代全明星,齐聚一堂。至于年龄,这根本不是问题,波波维奇最擅长的,便是分配老兵们的出场时间,以便于令他们的战斗力发挥到极致。

马刺回来了,雄赳赳气昂昂。联盟则再一次陷入到恐慌之中,要知道在搞定阿德后,马刺的夺冠赔率,已经超越了雷霆与勇士,上升到西部第一,在全联盟里,也仅次于骑士。

GDP何时会老?

作为得克萨斯著名的三大幻觉之一,上赛季“火箭很强”与“小牛很弱”,都从幻境变成了真实。达拉斯首轮便被火箭吊打,而火箭更是一路挺进西决。然而“马刺很老”这个幻觉,却依旧是幻觉,每一个赛季开始前,圣安东尼奥都会给人以这样的感觉;可

当每一个赛季进行之中时,却会给人以完全截然不同的感觉——他们怎么还没老!

39岁的邓肯、行将38岁的吉诺比利以及33岁的帕克,这3名球员的年龄相加,将会达到恐怖的110岁!只是他们的血液却仍在燃烧,燃烧着对于总冠军最炙热的渴望。杨威利

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

数万例外阴白斑患者见证康复奇迹

——各大媒体同步报道 2

外阴白斑,在医学方面又被称为“外阴营养不良”或“外阴白色病变”。郑州瑞吉中西医结合医院外阴白斑治疗中心治疗外阴白斑的专家这样说道,诱发外阴白斑这种疾病的原因尤为复杂,它与内分泌失调、环境因素、遗传因素均有着密不可分的关系。在各种外阴白斑中,它所占据的比例约为5-10%那么,如何治愈外阴白斑这种疾病呢?

为帮助数以千万的患有外阴白斑的女性朋友尽快摆脱这一疾病的困扰,郑州瑞吉中西医结合医院外阴白斑治疗中心引进国际顶尖精密治疗设备,特邀白求恩医科大学、国内资深外阴白斑专家组成员刘教授坐诊,结合相关中医中药,在我国首先研制出“光子渗透+中药净斑疗法”。使这一疗法成为治疗外阴白斑领域的领军者。“光子渗透+中药净斑疗法”修复技术为外阴白斑患者进行更专业的诊治。该技术安全无痛地把中药超微粒子渗透至病灶组织,促进病灶肤色与细胞组织及特性

恢复,阻断病变DNA链条。同时,它还结合特效中医中药,从外阴皮肤黏膜的根源处入手,清除患者的致病菌,且对致病菌的源头内脏深层排毒与治疗,修复受损细胞,从根源处调节机体组织的代谢机能,进而驱除人体内部的湿热带毒,提高其免疫力,以供应外阴肌肤所需要的营养成分,促进病灶肤色和细胞组织及特性达到全面恢复的目的。

链接 该技术——它能促进细胞再生使修复因子有效渗透治疗,不但安全无痛,而且没有任何副作用;不但治疗范围尤为广泛,而且能够治疗外阴白斑的各种临床症状。更为重要的是,它的有效率能够达到百分之百。通过“智能生物光动力”治疗外阴白斑的患者,在临床方面没有出现一例产生癌变与死亡的现象。患有不同类型、不同期型的白斑患者可拨打专家热线0371-6337 3120 进行疾病咨询或预约就诊。笔者:刘奕

静脉曲张 肿痛 脉管炎 溃烂

采用泡沫化制剂,用微型针作无痛注射治疗静脉曲张,30分钟完成,随治随走,不住院,生活工作照常,免手术之苦,该疗法很多国家在采用。

下肢深静脉和静脉曲张造成下肢沉重、肿痛、瘙痒、抽筋、渗出、黑变、溃烂。目前还没有一种手术能根治。国家级专利(ZL:99209685)。是针对如上症状设计的非手术疗法,能有效控制病情,制

止发展的新技术,是目前治疗深静脉病变的唯一有效诊疗技术。对经济困难者可免费体验疗效。

致民营医院: 凡缺乏支柱项目、希望开展新业务的民营医院可免费学习引进该专利技术。

400-777-8125 13598808481 李主任